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Короткий аналіз відкритого заняття 

Лекційне заняття на тему «Державотворчі та національно-культурні надбання 

українства у цивілізаційному поступі» проведено на належному науково-методичному 

рівні. Тема заняття відповідала навчальній програмі та мала важливе значення для 

формування у здобувачів освіти розуміння ролі українського народу в розвитку 

європейської та світової цивілізації. 

Матеріал лекції викладався послідовно та логічно, із висвітленням основних етапів 

державотворчих процесів в Україні, а також ключових досягнень українства у сфері 

культури, освіти, науки та суспільного життя. Викладач вдало поєднував теоретичний 

матеріал із історичними прикладами, що сприяло кращому засвоєнню теми. 

Під час заняття використовувалися сучасні методи навчання та засоби візуалізації, 

що забезпечувало активну увагу здобувачів освіти та підвищувало ефективність сприйняття 

навчального матеріалу. Викладач продемонстрував високий рівень професійної 

компетентності, володіння навчальним матеріалом та педагогічну майстерність. 

У результаті проведеного заняття здобувачі освіти поглибили знання про 

державотворчі традиції українського народу та його внесок у світову культурну спадщину. 

Поставлена мета лекційного заняття була досягнута в повному обсязі. 

 



Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладач володіє достатнім навчально-методичним рівнем проведення 

лекційнихзанять у закладі вищої освіти. Мету заняття досягнуто, лекційне 

заняття відповідає вимогам, що висуваються нормативними актами України 

          

 

2. Рівень проведення заняття: «високий»,«достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити)  
Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного залучати практиків  при можливості  на лекційні заняття_ 

наукового стимулювати студентів до самостійної пошукової діяльності   

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle      

організаційного більше давати студентам можливості працювати у малих групах 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Завідувач відділу 

освітньої діяльності 
 

 

Наталія  ЛУЦКЕВИЧ 

    

2. Директор  

коледжу 

 

 

 

Ольга ПОЛЬОВИК 
    

3. 

 

 

Завідувач науково-  

методичного відділу 

 

  

 

Уляна ОЛІЙНИК 
    

4. Голова циклової комісії 

з права 

  

Олена КОЖУШКО 

    
 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі пропозиції прийму до уваги 

З відгуком ознайомлений: «24» квітня 2026 року  
          підпис 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні циклової комісії з права 

Протокол № 9  від «24» квітня 2026 року 

 

Голова циклової комісії  

з права                                                                              Олена КОЖУШКО 

 


